
  

 تعدادصفحات:                                   باسمه تعالي  شماره صفحه: 

 2شیمی  نام درس:
 تجربی ریاضی رشته: 
 یازدهم  پایه :

 نام و نام خانوادگی:
 

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز 
 کرج 4مدیریت /اداره آموزش و پرورش ناحیه 
 متوسطه دبیرستان حضرت خدیجه )س(دوره ی دوم

 1400ماه  دی نوبت

 دقیقه   80مدت امتحان : 
   10/1400 / 6تاریخ امتحان:   

 پورنجفی  ساعت:                نام دبیر :
 شماره داوطلب:

 

     بارم بنویسید. پاسخنامه تذكر: پاسخ سؤالات را با استفاده از خودكار مشكي یا آبي در  ردیف 
 

می باشد   12 تعداد کل سوالات بارم  ردیف 

 
 
2 

 
 
 
 
 
 
 
  

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 :                                                                              مورد مناسب را انتخاب کنید  از میان دو واژه داده شده
 

اتن( واکنش  آن با برم مایع است که با جذب برم  -الف ( یکی از روش های شناسایی  )اتان       
. رنگ قرمز محلول  کم می شود    

 ترمیت(  گفته می شود.  -از آن استخراج می شود ) هماتیت  ب  (  به  کانه ای  که فلز آهن   
 گرمایی( می گویند.  -ج (  به مجموع انرژی جنبشی ذره های سازنده ی  یک ماده انرژی )  پتانسیل  

 درجه سلسیوس(  نام دارد.   -د ( یکای  رایج دما ) کلوین    
 
 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید. 
 

 الف (  از آلکن ها برای محافظت از فلز ها در برابر خوردگی استفاده می شود. 
 ب (  در یک دوره از جدول دوره ای عنصرها  خاصیت نافلزی اتم ها از چپ به راست افزایش می یابد.

وجود  های فلزهای گروه های اصلی جدول دوره ای عنصرها ج ( در ساختار سنگهای گرانبها  به طور عمده ترکیب
 دارد. 

 د (  زغال کک واکنش دهنده رایج برای تامین انرژی لازم در واکنش استخراج آهن است.
 درجه سانتی گراد با واکنشی گرماگیر مواجه هستیم.  60ه (  در گوارش شیر 

 
 

 :گزینه مناسب را انتخاب کنید
 

 الف ( کدام گزینه از ویژگی های عناصر فسفر گوگرد و کلر نیست ؟ 
 .( سطحی کدر دارند2ضربه خرد می شوند                      در اثر (1

     ( در واکنش با دیگر اتمها الکترون به اشتراک گذاشته و یا 4       . ( رسانایی گرمایی و الکتریسیته  بالا دارند 3
 الکترون می گیرند.                                                               

                                                    
                

 ب ( هر چه اندازه و جرم آلکانهای راست زنجیر بیشتر شود ………… آنها …………. کاهش می یابد.  
 

 کاهش  -( نقطه جوش  2کاهش                                   -گرانروی  (1

 کاهش  –( میزان فرار بودن 4کاهش                             -( میزان چسبندگی 3       
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 پ(  چند مورد از موارد زیر درست است ؟   

 آ ( فرایندهایی که با کاهش سطح انرژی همراه هستند عموما گرماده هستند.        
 در سمت فرآورده ها قرار دارد.  Qب( در واکنش های انفجاری مانند هیدروژن و اکسیژن علامت       
                                            .پ( در نمودار روبرو در ابتدا دمای محیط بیشتر از سامانه بوده است      
 .در واکنش در سمت راست قرار داشته باشد دمای محیط پس از انجام واکنش افزایش می یابد Qت( اگر       

 
1) 4                    2 )1                    3 )2                        4  )3 

 
 
                                                       .     هیدروکربن های زیر را نامگذاری کنید و کاربرد مورد )ت( را بنویسید 

 
 

 الف(                                                                       ب(        
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                                                                                               | 
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 ت(                                                                    پ( 
 

CH3 – CH2 – CH – CH2 – CH – CH2 -CH3 
                                                                                                                                         |                   | 
                                                                                                                                       CH2              CH3 
                                                                                                                                         | 
                                                                                                                                        CH3 

 
 
 
 
                                                                                              جدول زیر را کامل کنید : 

 نماد فلز/ یون  آرایش الکترونی فشرده

[Ar] 3𝑑6 4𝑠2 
 

26 Fe 

 

 
𝐹𝑒2+ 
 

 29 Cu 

 𝐶𝑢2+ 
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درصد خلوص پتاسیم  ،ناخالص تولید شود  گرم پتاسیم کلرات 300از تجزیه گرمایی   ، STPلیتر گاز اکسیژن در شرایط   35اگر 

 :را محاسبه کنید (kclo3)  کلرات 
𝑘𝑐𝑙𝑜3(𝑠)→   𝑘𝑐𝑙(𝑠) + 𝑜2                                             kclo3 = 55/122   g/mol 

 *توجه واکنش موازنه نشده است* 
   
 

                                   معادله شیمیایی واکنش روبرو داده شده است
2𝐻2 (𝑔)  + 𝑜2(𝑔) →   2𝐻2𝑜(𝑔)  
 

گرم گاز اکسیژن با مقدار اضافی گاز هیدروژن چند گرم  240محاسبه مشخص کنید ، با باشد %92بازده درصدی واکنش زیراگر
 آید: بخار آب به وجود می 

1mol H2O = 18 g    ,     1 mol O2 = 32 g 
 
 

افزایش خواهد داد گرمای ویژه گاز هلیم را  ℃45به  ℃25دمای آن را از  ،گاز هلیم داده شود   گرما به دو گرم   J 208 اگر 

 . محاسبه کنید
 
 
 

 (اضافی است  b ) عبارت در ستون. مشخص کنید b را به عبارت مرتبط در ستون  a در هر مورد عبارت داده شده درستون
 

                                        b                                                                                              a  
 

 

 گاز عمل آورنده در کشاورزی -1                         الف( بنزن                                                 
 

 هیدروکربنی حلقوی و سیر شده -2ب( سیکلو هگزان                                                                  
              
 دومین عضوخانواده آلکن ها  -3   ج( اتن                                                                           

 
 سر گروه دسته ایی از ترکیب ها به نام آروماتیک -4د( نفت سفید                                                                        

 
 ترکیب موجود در سوخت هواپیما -1

 
   دومین عضو آلکین ها -2

 

 

یا ایزومرند؟ بین ترکیبات زیر کدام دو ترکیب نسبت بهم همپار الف( از  

 ب( کدام ایزومر نقطه جوش کمتری دارد؟ چرا؟ 
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 1)   C         C          C                                2 )               C                                    (3             C 
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 واکنش های زیر را کامل کنید. 

 

  H2 O                   C2H5OH   +  ---------       ) الف      

 ------------ +  -------------                          Fe2O3 (s)  +  C     )ب      

 

: جدول زیر قسمتی از جدول تناوبی را نشان می دهد با توجه به آن پرسش ها را پاسخ دهید  
                                             
                                                                                                           
 
                                                    
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

   کدام عنصر در واکنش ها یون آ(   
-2

X     تولید میکند ؟ 

 ؟    Cیا  A  َاستخراج کدام عنصر دشوارتر است ب( 

 .را با هم مقایسه کنید   Zو     Dدو عنصر  واکنش پذیریپ( 

 ؟با آب سریع تر واکنش می دهد  Hو   A  کدام یک از دو عنصر  ت( 

 .را با هم مقایسه کنید   Cو  Bشعاع اتمی دو عنصرث( 

 .دست آورید G را برای الکترون های ظرفیت عنصر  Lو    n   اعداد کوانتومی مجموعج( 
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  با آرزوی موفقیت برای عزیزان  

 


